見 積 り 金 額 算 定 基 準 及 び 見 積 り 単 価 表

令和7年4月

帯広ガス株式会社

目 次

A. 普通工事

	1. 普通工事見積の適用範囲・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	2. 見積金額の算定方法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
Α	普通工事見積単価	
	1.普通単価(配管工事、労務費を含む)	
	(1) 延長・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	2.普通単価(普通継手類)	
	(1) ヒューズガス栓・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(2) ガス栓、バルブ類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(3) 可とう管、強化ホース・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(4) ガス栓、バルブ取付費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(5) ガスメーター取付、金具及び取付撤去費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
	(6) 支持金物取付費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
	3.特殊継手	
	(1) PCMG等·······	4
	(2) 絶縁継手・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
	4.保温、防食、塗装・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
	5.維工事	
	(1) 穿孔費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(2) スリープ枠入費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(3) 取出工事費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(4) その他雑材、雑工事費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	6.土工費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	7.諸経費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	8.割增工程加算・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
в. 4	特殊工事	
	1.特殊工事見積の適用範囲・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
	2.見積金額の算定方法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
	2-1.工事材料	
	(1) 工事材料価格表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
	【鋼管及び継手類】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
	【メカ継手・EF継手類】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
	【溶接継手及びジョイント類】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	9
	【バルブ、弁筺、テープ類】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	10
	(2) ヒューズガス栓・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	10
	(3) ガス栓、バルブ類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.
	(4) 可とう管、強化ホース・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.
	(5) 支持金物・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.
	(6) 標示杭、標示板、標示テープ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.
	(7)ガスメーター販売価格・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.
	(8) メーターユニオン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1:

	2 - 2.工 費	
	(1) 配管費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
	(2) ガス栓、バルブ取付費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
	(3) 支持金物取付費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
	(4) 穿孔費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
	(5) スリープ枠入費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
	(6) ガスメーター取付費及び撤去費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(7) 取出、溶接費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(8) 防食・塗装費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(9) 遮断弁取付費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(10) 雑材・雑工事費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	2 - 3.土工費	
	(1)掘削、埋戻し・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	(2)山止工・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	(2) ШШТ	14
	2 - 4.割増工程加算・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	2-5.道路復旧費	
	(1) アスファルト舗装修理・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	(2) 砕石敷・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	(Z) #T/J/5X	14
	2 - 6.設計監督費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	2 – 7 .運搬費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	0	
	2 – 8.共通仮設費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	2 - 9 .安全費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.4
	2 - 9.安主員・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
	2 - 1 0.諸経費・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
	2 10, m性貝	13
	2 – 1 1 .内管工事検定料・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
_	4.17.A.——	
C.	負担金工事 取付メーターに対する当社の負担金・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1.5
	玖川ケーターに刈りの当社の負担並・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
D.	精算	
	工事費の精算・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15

A. 普通工事

1. 普通工事見積の適用範囲

通常の木造建築家屋における標準設計工事に適用いたします。

2. 見積金額の算定方法

「普通単価+特殊継手+保温防食塗装費+雑工事+土木費」により算出します。

- 但し、(イ)新設普通工事のガス元栓・ヒューズガス栓及びガス栓等の取付費は加算しない。
 - (ロ)新設普通工事のガスメーターの取付費は加算しない。但し、家屋 1 棟につき 1 個分のみとする。
 - (ハ) 口径50A以内の工事
- *単価設定のない材料・規格については別途お見積もり

A 普通工事見積単価

1. 普通単価(配管工事、労務費含む)

(1) 延長 (円/m)

口径	50	50A)A	32(30)A	25A		20A		15	δA
工事別	税抜	税込										
新設・増設・入替・位置替	6,800	7,480	5,630	6,193	5,210	5,731	4,310	4,741	3,500	3,850	3,500	3,850
撤去	5,640	6,204	3,220	3,542	2,480	2,728	1,970	2,167	1,610	1,771	1,610	1,771

2. 普通単価(普通継手類)

(1) ヒューズガス栓 (円/個)

	規格	単	価	名称	規格	単	·価
名称	が付	税抜	税込	有你	が相	税抜	税込
L B	15×10×10	7,850	8,635	LA	15×10×10	7,850	8,635
L B	15×10×P	7,950	8,745	LA	15×10×P	7,850	8,635
L B	15×10	4,210	4,631	LA	15×10	4,160	4,576
L B	15×15	5,050	5,555	LA	15×15	4,840	5,324
L B	15×P	4,160	4,576	LA	15×P	3,870	4,257
壁コンセント	15×P	7,430	8,173	床コンセント	15×P	7,800	8,580
壁コンセント	15×P×P	9,600	10,560				

(2) ガス栓、バルブ類 (円/個)

口径	50)A	40A		32	2A	25	ōΑ	20)A	15	iΑ
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
ガス元栓	11,070	12,177	7,700	8,470	5,360	5,896	3,510	3,861	2,800	3,080		
可とう管ガス栓(S.L)											2,610	2,871
ミニボールガス栓							3,690	4,059	2,650	2,915		
フレキガス栓							6,270	6,897	4,750	5,225	3,650	4,015

(3) 可とう管、強化ホース(円/個)

(3) 円 2 7 日	、知じか	. (1]/ 旧]/							
寸法(mm)	1,0	00	80	00	70	00	60	0	50	00
名称、口径	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
可とう管15A									2,990	3,289
可とう管20A										
強化ガスホース15A	3,770	4,147	3,470	3,817	3,230	3,553	3,120	3,432	3,010	3,311
寸法(mm)	40	00	35	0	30	00	25	0	20	00
名称、口径	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
可とう管15A	2,610	2,871	2,540	2,684	2,440	2,684	2,370	2,607	2,310	2,541
可とう管20A	3,500	3,850			3,160	3,476	3,000	3,300	2,730	3,003
強化ガスホース15A	2,790	3,069			2,690	2,959				

(4) ガス栓、バルブ取付費(円/件)

(4) ///((1) / /// / /// / /// / ///	₽ (1	1/ 11/											
	口径	50)A	40)A	32A(30A)	25	ōΑ	20)A	15A	
工事別		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
地上、室内		4,470	4,917	4,000	4,400	3,480	3,828	3,130	3,443	2,220	2,442	1,710	1,881
地中用バルブ		27,310	30,041			18,300	20,130						
可とう管、強化ホース										2,220	2,442	1,710	1,881
床コンセント、壁コンセント	Ι.	床コンセント:		3,970(税抜)		4,367(税込)		壁コンセント:		3,270(税抜)		3,597(税込)	

※新設普通工事には適用しない

(5) ガスメーター取付、金具及び取付撤去費(円/件)

	復活、	位置替	撤	去
号数	税抜	税込	税抜	税込
6号以下	3,230	3,553	1,710	1,881
10号	4,640	5,104	2,280	2,508
16号	4,920	5,412	2,350	2,585
25号	7,250	7,975	3,270	3,597
40号	7,980	8,778	5,400	5,940

補:メーター再取付、灯変取付費に適用する。

(6) 支持金物取付費(円/m)

	口径	50)A	40)A	32	Α	25	iΑ	20)A	15	ōΑ
工事別		税抜	税込										
支持金物取付費	木造	760	836	740	814	740	814	710	781	710	748	680	748

3.特殊継手

(1) PCMG等(円/個)

口径	80)A	50)A	50×3	32(30)	40	A	33	2A	32(30) × 25	25	ōΑ	20)A	15	ōΑ
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込								
PCMG-L	20,680	22,748	11,630	12,793			7,510	8,261	7,380	8,118			5,710	6,281				
PCMG-S	18,680	20,548	10,740	11,814			6,640	7,304	6,360	6,996			4,900	5,390				
PCMG-TLY	18,070	19,877	10,510	11,561					6,830	7,513			6,270	6,897				
メーター立管													8,290	9,119				
IM-S	15,610	17,171	11,350	12,485			10,160	11,176	8,980	9,878			5,000	5,500	3,900	4,290		
同径分岐サドル	55,660	61,226	46,080	50,688														
マジックジョイント	100A	×50A	80A >	< 50A	30,970	34,067	40A >	32A	25,160	27,676			22,950	25,245	20,470	22,517		
(2)/22=12	73,290	80,619	59,300	65,230	30,370	34,007	29,480	32,428	23,100	21,010			22,550	23,243	20,470	22,311		
LHP-S	12,580	13,838	4,760	5,236			3,510	3,861	1,880	2,068			1,520	1,672				
片ねじソケット									4,900	5,390			2,850	3,135	1,800	1,980	1,170	1,287
EF-S	4,050	4,455	1,640	1,804					870	957			660	726				
EF-L	7,570	8,327	3,080	3,388					1,540	1,694			1,000	1,100				
EF-RS					2,610	2,871					1,220	1,342						

(2) 絶縁継手(円/個)

	口径	15	0A	10	0A	80)A	50	Α	40)A	32	2A	2!	ōΑ	20)A	15	ōΑ
名称		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
絶縁:	スペーサー	103,220	113,542	93,050	102,355	82,480	90,728	62,950	69,245										
絶縁	录ソケット					13,990	15,389	6,480	7,128	5,290	5,819	4,210	4,631	3,410	3,751	2,730	3,003	2,230	2,453

4. 保温、防食、塗装

マ・外温、 例 及	: * ***												
	口径	50)A	40)A	32	!A	25	ōΑ	20)A	15	ōΑ
		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
保温	(25mm)	1,070	1,177	940	1,034	850	935	550	605		25Aを適応		
防食	1m	960	1,111	920	1,056	850	935	750	825		25A	と適応	
塗装 (シルバー)		660	726	620	1,122	610	671	580	638	550	605	540	594

※調合ペイントは別途見積

5. 雑工事

(1) 穿孔費 (円/箇所)

種別	コンク	リート	ブロ	ック		木	造	
口径	50A~	~15A	50A~	~15A	50A~	-40A	32A~	~15A
厚mm	税抜(最大)	税込(最大)	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
300mm未満	28,700	31,570	10,400	11,440	1,530	1,683	1,110	1,221
300mm以上	34,820	38,302						

(2) スリーブ枠入費 (円/件)

種類	単	価	
但块	税抜	税込	
スリーブ枠入	4.550	5,005	復旧費を含む。
スリーノ作人	4,550	5,005	材料はポイド(紙管)とする。

(3) 取出工事費 (円/件)

種類	口径	単	価	備考
生灰	口注	税抜	税込	νπ ⁻ /2
屋内分岐取出	50A以下	3,900	4,290	露出部
屋内切断取出	50A以下	11,700	12,870	露出部
屋外取出工費	32A以下	23,470	25,817	埋設部
屋外取出工費	40A • 50A	26,010	28,611	埋設部
屋外取出撤去費	50A以下	70,000	77,000	埋設部

(4) その他雑材、雑工事費

工事費の税抜総額の10%(端数は100円未満切捨、一式表示とする)に消費税率を乗じた金額を足したもの

6. 土工費

口径	20	0A	15	0A	10	0A	80	Α	5()A	40)A	32(3	30)A	25	ōΑ
	税抜	税込														
単価(m)	7,820	8,602	7,560	8,316	6,390	7,029	6,300	6,930	6,170	6,787	6,170	6,787	6,170	6,787	6,170	6,787

7. 諸経費

工事費の税抜総額の20%(端数は100円未満切捨、一式表示とする)に消費税率を乗じた金額を足したもの

8. 割増工程加算

- (イ) 高さ1mを超える石造り、コンクリート造り、又はブロック造り等の土止め内に埋設する工事。 ★工事費の30%
- (ロ) 工事場所の状況により、工作車の駐車位置からガス工事を行う家屋までの距離が30mを超える場合の工事 ★工事費の15%
- (ハ) 申込者の都合により夜間、日曜、祭日、冬期に工事を行う場合、及び駐車禁止区域にて行う場合は下記の割増加算を行う。

割増工程加算	適応基準		割増率
夜間工事加算	19時~翌朝6時		工事費の50%
日曜、祭日工事加算	日曜日及び法定祝祭日		<i>"</i> 15%
駐車禁止区域加算	駐車禁止区域		<i>"</i> 15%
冬期工事加算	12月1日~4月30日	凍土破壊工賃(1日)	運転手(特殊)+ブレーカー代
◇州工争加昇	屋外掘削を伴う工事	30,000円	特殊作業員+破砕工具損料

※工事費とは1.普通単価~6.土工費の合計

B. 特殊工事

- 1. 特殊工事見積の適用範囲
 - 特殊建築家屋及び標準設計以外の工事に適用します。
- ・特殊構造家屋とは次のものをいう。
- (1)特殊構造建物
 - イ.鉄筋コンクリート造り
 - 口. 鉄骨構造のもの
 - ハ. ブロック造りのもの
 - 二. その他、これらに類する建物
- (2)特殊木造建物
 - イ.工場、学校、料亭、旅館、飲食店、理容所等で、業務用としてガスを使用している場合
- ・標準設計以外の工事とは次のものをいう。
 - イ. 口径50Aを超える工事の場合
 - ロ. ガス栓 (器具の鉄管連結を含む) の取付数が10箇所以上の内管工事の場合
 - ハ. 内管の延長が30m以上の場合
 - 二. 家屋1棟につき4個以上のガスメーター取付の場合

2. 見積金額の算定方法

- 2-1.工事材料
- (1) 工事材料価格表
- (2) ヒューズガス栓
- (3) ガス栓、バルブ類
- (4) 可とう管、強化ホース
- (5) 支持金物
- (6) 標示杭・標示板・標示テープ
- (7) ガスメーター販売価格
- (8) メーターユニオン

2-2. 工 費

- (1) 配管費
- (2) ガス栓、バルブ、水取器取付費
- (3) 支持金物取付費
- (4) 穿孔費
- (5) スリーブ枠入費
- (6) ガスメーター取付費及び撤去費
- (7) 取出、溶接費
- (8) 防食・塗装費
- (9) 遮断弁取付費
- (10) 雑材・雑工事費
- 2-3. 土木費
- (1) 掘削、埋戻し
- (2) 山止工
- 2-4. 割増工程加算
- 2-5. 道路復旧費
- (1) アスファルト舗装修理
- (2) 砂利道
- 2-6. 設計監督費
- 2-7. 運搬費
- 2-8. 共通仮設費
- 2-9. 安全費
- 2-10. 諸経費
- 2-11. 内管工事検定料
- *単価設定のない材料・規格については別途お見積もり

2-1.工事材料

(1) 工事材料単価表

【 鋼管及び継手類】

単価表 () 内単価は3段落ち以上

口径	15	δA	20)A	25	ōΑ	32(3	30)A	40)A	50)A	65	ōΑ	80(7	75)A
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
ガス管(白)	940	1,034	1,150	1,265	1,620	1,782	2,150	2,365	2,470	2,717	3,360	3,696	4,720	5,192	5,560	6,116
PLP鋼管											3,050	3,355			4,690	5,159
PLS鋼管					2,950	3,245	3,780	4,158	4,170	4,587	5,520	6,072				
PE管					320	352	420	462			830	913			1,840	2,024
PVC鋼管	2,260	2,486	2,580	2,838	3,150	3,465	4,000	4,400	4,550	5,005	5,960	6,556	7,630	8,393	9,300	10,230
エルボ	120	132	170	187	290	319	510	561	610	671	890	979	1,910	2,101	2,820	3,102
異径エルポ			250	275	440	484	810	891	980	1,078	1,590	1,749			5,810	6,391
共仕エル小			230	213			(1,070)	(1,177)	(1,260)	(1,386)	(2,060)	(2,266)			(7,410)	(8,151)
45° エルポ	340	374	360	396	480	528	750	825	990	1,089	1,470	1,617				
ストリートエルボ	290	319	320	352	510	561	790	869	1,050	1,155	1,520	1,672				
チーズ	220	242	260	286	410	451	710	781	870	957	1,350	1,485				
異径チーズ			360	396	490	539	960	1,056	1,230	1,353	1,910	2,101	4.330	4,763	5,990	6,589
共任ノー人			300	330			(1,110)	(1,221)	(1,570)	(1,727)	(2,470)	(2,717)	4,550	4,703	(7,660)	(8,426)
サービスチーズ			460	506	480	528	780	858	920	1,012	1,360	1,496			3,600	3,960
キャップ	290	319	330	363	410	451	580	638	670	737	940	1,034	1,520	1,672	2,120	2,332
ソケット	180	198	210	231	300	330	430	473	520	572	790	869	1,590	1,749	2,350	2,585
異径ソケット			320	352	380	418	570	627	740	814	1,040	1,144	1,950	2.145	3,000	3,300
共任ノソット			320	332			(690)	(759)	(920)	(1,012)	(1,260)	(1,386)	1,550	2,143	(3,740)	(4,114)
ブッシング			270	297	360	396	620	682	750	825	1,030	1,133			2,410	2,651
,,,,,			210	231			(780)	(858)	(930)	(1,023)	(1,270)	(1,397)			(3,100)	(3,410)
プラグ	150	165	190	209	230	253	340	374	410	451	600	660	1,040	1,144	1,590	1,749
ユニオン	640	704	780	858	1,050	1,155	1,510	1,661	2,000	2,200	2,970	3,267			8,250	9,075
ニップル	150	165	180	198	260	286	400	440	530	583	770	847	1,420	1,562	2,230	2,453
絶縁スペーサー											62,950	69,245			82,480	90,728
LHP-S					2,480	2,728	3,140	3,454	3,510	3,861	4,760	5,236	10,100	11,110	12,580	13,838
IM-S			3,900	4,290	5,000	5,500	8,980	9,878	10,160	11,176	11,350	12,485			15,610	17,171
同径サードル											46,080	50,688			55,660	61,226
メーター立管					8,290	9,119										
フレキガス栓	3,650	4,015	4,750	5,225	6,270	6,897										

口径	10	0A	15	0A	20	0A
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
ガス管(白)	7,700	8,470				
PLP鋼管	6,420	7,062	10,620	11,682	14,050	15,455
PLS鋼管						
PE管	2,170	2,387	3,700	4,070	6,330	6,963
PVC鋼管	12,880	14,168				
エルボ	4,710	5,181				
異径エルボ	9,850	10,835				
共圧エルホ	12,810	14,091				
45° エルポ	7,230	7,953				
ストリートエルボ	9,620	10,582				
チーズ	7,230	7,953				
異径チーズ	10,260	11,286				
共任ノー人	13,070	14,377				
サービスチーズ						
キャップ	5,270	5,797	12,830	14,113		
ソケット	3,920	4,312				
異径ソケット	4,840	5,324				
共正ノノノ「	6,130	6,743				
ブッシング	4,840	5,324				
,,,,,	6,130	6,743				
プラグ	2,880	3,168				
ユニオン						
ニップル	3,750	4,125	8,900	9,790		
絶縁スペーサー	93,050	102,355	103,220	113,542	155,790	171,369
LHP-S						
IM-S						
同径サードル						

[※]物件の白継手はSGPの合計金額の85%

[※]物件のPC継手は被覆鋼管の合計金額の130%

【メカ継手・EF継手類】

口径	15	δA	20)A	25	δA	32(30)A	40)A	50	DA	6	5A	80(75)A
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込								
PCMG-L					5,710	6,281	7,380	8,118	7,510	8,261	11,630	12,793			20,680	22,74
PCMG-S					4,900	5,390	6,360	6,996	6,640	7,304	10,740	11,814			18,680	20,54
PCMG-TLY																
EF-S					660	726	870	957			1,640	1,804			4,050	4,45
EF-L					1,000	1,100	1,540	1,694			3,080	3,388			7,570	8,32
EF-RS							30×25	30×25			50×30	50×30			75×50	75 × 5
LI -1/3							1,220	1,342			2,610	2,871			4,320	4,75
EF-T					1,640	1,804	2,310	2,541			4,230	4,653			9,920	10,91
EF-RT							30×25	30×25							75×50	75×5
LI -IVI							2,670	2,937							10,040	11,04
EF45° L											3,400	3,740				
EFキャップ					770	847	1,160	1,276			2,070	2,277			4,420	4,8
											50	× 25			75	× 25
											2,130	2,343			2,480	2,72
EFサードル											50	× 30			75	× 30
											3,220	3,542		l	2,900	3,19
															75	× 50
															4,740	5,21
											50	× 25			75	× 25
EF-ST											6,580	7,238			6,920	1,04
LI -31											50	× 30			75	× 30
											6,540	7,194			7,880	8,66
トランジションST					2,490	2,739	3,640	4,004			5,940	6,534			11,290	12,41
ソフレックス	730	803	960	1,056	1,450	1,595	1,890	2,079								
片ねじソケット	1,170	1,287	1,800	1,980	2,850	3,135	4,900	5,390								
強化ガスホース(製作)			8,500	9,350												
鋼管用トランジションソケット											31,590	34,749			40,170	44,18

口径	10	0A	15	0A	20	0A
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
PCMG-L						
PCMG-S						
PCMG-TLY						
EF-S	6,700	7,370	13,710	15,081	23,040	25,344
EF-L	16,640	18,304	33,890	37,279	61,430	67,573
EF-RS	100×75	100×75	150×100	150×100	200×150	200×150
	11,250	12,375	26,420	29,062	36,270	39,897
EF-T	21,480	23,628	39,940	43,934	90,740	99,814
EF-RT	100×75	100×75	150×100	150×100		
EI -IXI	22,900	25,190	51,490	56,639		
EF-RT			150×75	150×75		
Er-NI			49,140	54,054		
EF45° L	18,290	20,119	33,890	37,279	52,960	58,256
EFキャップ	9,040	9,944	18,630	20,493	31,630	34,793
	100	× 25				
	2,480	2,728				
EFサードル	100	× 30				
EFY-FN	4,310	4,741				
	100	× 50				
	5,760	6,336				
	100	× 25				
	9,960	10,956				
EF-ST	100	× 30				
	8,660	9,526				
トランジションST						
ソフレックス						
片ねじソケット						
強化ガスホース(製作)						
鋼管用トランジションソケット	50,830	55,913	80,990	89,089	137,800	151,580

【溶接継手及びジョイント類】

【溶接継手及びジョイン		/ har
品名・口径		近価
	税抜	税込
メクラ短管 (栓)	ı	1
200A	7,060	7,766
150A	6,560	7,216
100A	3,830	4,213
80A	1,980	2,178
50A	930	1,023
溶接エルボ		
300A	39,810	43,791
250A	26,550	29,205
200A	15,120	16,632
150A	7,230	7,953
125A	4,590	5,049
100A	3,070	3,377
80A	1,640	1,804
50A	670	737
32A	380	418
溶接エルボ(45°)	l	1
300A	25,890	28,479
250A	17,260	18,986
200A	9,830	10,813
150A	4,420	4,862
125A	2,730	3,003
100A	1,840	2,024
80A	1,100	1,210
50A	590	649
溶接チーズ	390	043
300A	31,500	34,650
250A	29,250	
200A 200A		32,175
	16,800	18,480
150A	8,920	9,812
125A	5,960	6,556
100A	4,100	4,510
80A	2,440	2,684
50A	1,250	1,375
溶接RT		
300A × 250A	48,960	53,856
200A×150A	17,790	19,569
150A×125A	9,470	10,417
125A×100A	6,310	6,941
100A×80A	4,520	4,972
80A × 65A	2,680	2,948
65A×50A	2,150	2,365
50A × 40A	1,380	1,518
※異径チー	ズ2段落ち以上は別途値	Ti A
溶接レジューサー(1・2段落ち	5)	
250A×200A	8,230	9,053
200A×150A	4,840	5,324
150A×100A	2,980	3,278
125A×100A	2,080	2,288
100A×80A	1,370	1,507
80A×50A	840	924
50A×32A	430	473
L	l .	l .

品名・口径		単価
四右 一口注	税抜	税込
溶接レジューサー(3段落ち)		•
200A×100A	6,490	7,139
150A×80A	3,870	4,257
125A×65A	2,790	3,069
100A×50A	1,880	2,068
80A×40A	1,270	1,397
65A×32A	1,100	1,210
50A × 25A	770	847
溶接ソケット		
80A	2,770	3,047
50A	1,750	1,925
32A	1,050	1,155
25A	720	792
MKD-SE-CS		!
300A	111,150	122,265
200A	72,120	79,332
150A	67,430	74,173
100A	37,800	41,580
80A	33,200	36,520
MKD-SE-CS-PE	,	1,
300A		1
200A	67,730	74,503
150A	64,310	70,741
100A	47,980	52,778
80A	,555	02,110
MKD-CP-PE		
300A		1
200A		
150A	46,500	51,150
100A	33,360	36,696
80A	33,300	30,030
MKD-CP-CS		
300A		T
200A	40.560	44.616
	40,560	44,616
150A	39,410	43,351
100A	26,080	28,688
80A	19,630	21,593
マジックジョイント	70.000	1 00.010
100×50	73,290	80,619
80×50	59,300	65,230
50 × 32	30,970	34,067
40×32	29,480	32,428
32×32	25,160	27,676
25×25	22,950	25,245
20×20	20,470	22,517

【バルブ、弁筐、テープ類】

品名・口径	単	鱼価	品名・口径	単	価
四位:口注	税抜	税込	四石、口注	税抜	税込
Eボールバルブ	<u>'</u>		枕木		!
200A	315,250	346,775	大	350	385
150A	239,200	263,120	中	110	121
100A	85,800	94,380	小	60	66
75A	55,250	60,775	ポリスリーブ		
50A	41,990	46,189	300A	290	319
30A	35,360	38,896	200A	240	264
25A	34,320	37,752	150A	320	352
也上用ボールバルブ(フラン:	ジ接合)		100A	170	187
200A	807,300	888,030			
150A	464,230	510,653	保温筒		
100A	114,660	126,126	220×50	4,450	4,895
80A	78,650	86,515	170×50	4,060	4,466
65A	72,420	79,662	120×50	2,840	3,124
50A	43,810	48,191	100×25	1,660	1,826
40A	35,940	39,534	80×25	1,230	1,353
32A	21,600	23,760	60×25	760	836
25A	20,990	23,089	50×25	680	748
			40×25	570	627
			32×25	530	583
弁筐		1	25×25	360	396
大	41,600	45,760	ビニールテープ		
/\	28,600	31,460	0.2mm × 50mm × 20m	430	473
甫足弁筐			防食、保温テープ		1
300×600	3,360	3,696	0.4mm×50mm×10m	340	374
300×300	2,970	3,267	マスチックテープ		l .
弁筐プロック			100mm×10m	1,870	2,057
大	1,790	1,969	ネオチューブ		!
//\	1,630	1,793	200A	2,060	2,266
			150A	2,060	2,266
			100A	1,240	1,364
			80A	990	1,089
			50A	870	957
		1			

(2) ヒューズガス栓

(2) [1-7]	り人性						
	規格	単	.価	名称	規格	単	.価
名称	20010	税抜	税込	70.00	7951111	税抜	税込
L B	15×10×10	7,850	8,635	LA	15×10×10	7,850	8,635
L B	15×10×P	7,950	8,745	LA	15×10×P	7,850	8,635
L B	15×10	4,210	4,631	LA	15×10	4,160	4,576
L B	15×15	5,050	5,555	LA	15×15	4,840	5,324
L B	15×P	4,160	4,576	LA	15×P	3,870	4,257
壁コンセント	15×P	7,430	8,173	床コンセント	15×P	7,800	8,580
壁コンセント	15×P×P	9,600	10,560				

(座金付)

(3) ガス栓、バルブ類 (円/個)

口径	50)A	40)A	32	2A	25	ōΑ	20)A	15	5A
工事別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
ガス元栓	11,070	12,177	7,700	8,470	5,360	5,896	3,510	3,861	2,800	3,080		
可とう管ガス栓(S.L)											2,610	2,871
ミニボールガス栓							3,690	4,059	2,650	2,915		

(4) 可とう管、強化ホース (円/個)

寸法(mm)	1,0	00	80	00	70	0	60	0	50	0	40	0	30	0	25	0	20	0
名称、口径	税抜	税込																
可とう管15A									2,990	3,289	2,610	2,871	2,440	2,684	2,370	2,607	2,310	2,541
可とう管20A											3,500	3,850	3,160	3,476	3,000	3,300	2,730	3,003
強化ガスホース15A	3,770	4,147	3,470	3,817	3,230	3,553	3,120	3,432	3,010	3,311	2,790	3,069	2,690	2,959				

(5) 支持金物(円/箇所)

口径	20	0A	15	0A	12	5A	10	0A	80)A	65	ōΑ	50)A
	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
支持金物	1,930	2,123	1,420	1,562	1,360	1,496	970	1,067	940	1,034	930	1,023	920	1,012

※物件の支持金具は鋼管材(鋼管+継手)の合計の30%

1	口径	40)A	32	2A	25	ōΑ	20)A	15	ōΑ
		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
	支持金物	920	1,012	920	1,012	910	1,001	910	1,001	880	968

※物件の支持金具は鋼管材(鋼管+継手)の合計の30%

(6) 標示杭、標示板、標示テープ

	単	価	備考
	税抜	税込	N⊞ ₹⊃
標示杭(円/本)	3,000	3,300	特別仕様は別途
標示板(円/枚)	7,000	7,700	特別仕様は別途
標示テープ (円/m)	60	66	

(7) ガスメーター販売価格

号数	単	鱼	単価(カウ	·ンター)	号数	単	- 価
与数	税抜	税込	税抜	税込	5 5 数	税抜	税込
マイコンメーター1.6号	21,190	23,309			N10 (ユニオン含む)	48,750	53,625
マイコンメーター2.5号	21,840	24,024			N16 (ユニオン含む)	52,260	57,486
マイコンメーター4号	23,920	26,312			N25 (ユニオン含む)	113,490	124,839
マイコンメーター6号	24,440	26,884			N40 (ユニオン含む)	185,640	204,204
マイコンメーター10号	80,600	88,660			N65 (ユニオン含む)	264,810	291,291
マイコンメーター16号	85,020	93,522			N100 (ユニオン含む)	264,810	291,291
隔測マイコン2.5号	44,590	49,049	20,020	22,022			
隔測マイコン4号	45,890	50,479	20,020	22,022			
隔測マイコン6号	46,670	51,337	20,020	22,022			
隔測マイコン10号	111,670	122,837	20,020	22,022			

(8) メーターユニオン

種類	価	格	種類	価	格
1里块	税抜	税込	1里大只	税抜	税込
~N6	1,620	1,782	N25~N40	8,190	9,009
N10	2,860	3,146	N 65~ N 100	19,910	21,901
N16	4,680	5,148			

2-2.工費

(1) 配管費 (1m当たり)

口	<u>₹</u> 20	0A	15	0A	10	0A	30A(75A)	65	ōΑ	5()A	40)A	32A(30A)	25	ōΑ
種別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
PE地中配管	3,580	3,938	2,890	3,179	2,480	2,728	2,190	2,409			1,910	2,101			1,240	1,364	1,190	1,309
配管費			13,930	15,323	10,120	11,132	7,630	8,393	6,470	7,117	5,000	5,500	4,790	5,269	4,530	4,983	4,030	4,433
配管費(フレキ管)															3,730	4,103	3,150	3,465
撤去	14,390	15,829	12,030	13,233	9,670	10,637	7,310	8,041	6,380	7,018	5,640	6,204	3,220	3,542	2,480	2,728	1,970	2,167

口径	20	DA	15	ōΑ
種別	税抜	税込	税抜	税込
PE地中配管				
配管費	3,540	3,894	3,100	3,410
配管費(フレキ管)	2,690	2,959	2,090	2,299
撤去	1,610	1,771	1,610	1,771

(2) ガス栓、バルブ取付費(円/個)

ĺ	口径	20	0A	15	0A	10	0A	80	А	65	ōΑ	50)A	40)A	32	2A	25	ōΑ
١	種別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
	地上配管部	12,870	14,157	8,640	9,504	7,560	8,316	6,630	7,293	5,360	5,896	4,470	4,917	4,000	4,400	3,480	3,828	3,130	3,443
ĺ	地中配管部	56,690	62,359	40,630	44,693	37,020	40,722	35,230	38,753			27,310	30,041			18,300	20,130		

口径	20)A	15	ōΑ
種別	税抜	税込	税抜	税込
地上配管部	2,220	2,442	1,710	1,881
地中配管部				

(3) 支持金物取付費(円/m)

	口径	20	0A	15	0A	10	0A	80	А	6	ōΑ	50)A	40)A
種別		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
		2,310	2,541	1,980	2,178	1,480	1,628	1,220	1,342	960	1,056	960	1,056	760	836

口径	32	2A	2	ōΑ	20)A	15	iΑ
種別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
	740	814	740	814	710	781	710	781

(4) 穿孔費 (円/箇所)

種別	コンク	リート	ブロック・	・モルタル			木造	<u> </u>		
口径mm	外	注	200-	~15	200	~80	50~	-40	32~	~15
厚mm	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
300mm未満	28,700	31,570	10,400	11,440	2,310	2,541	1,530	1,683	1,110	1,221
300mm以上	34,820	38,302								

※物件は配管費の8%

(5) スリーブ枠入費 (円/箇所)

種類	単	価	特記
1至大只	税抜	税込	15 aC
スリープ枠入	4,550	5,005	復旧費を含む。材料はボイド(紙管)とする。

※物件は配管工事(鋼管+継手+配管費)の14%

(6) ガスメーター取付費及び撤去費 (円/件)

種類	取	付	撤	:去	種類	取	!付	撤	去
1至大只	税抜	税込	税抜	税込	1里次	税抜	税込	税抜	税込
~N6	3,230	3,553	1,710	1,881	N 65~N120	19,630	21,593	10,760	11,836
N10	4,640	5,104	2,280	2,508					
N16	4,920	5,412	2,350	2,585					
N25	7,250	7,975	3,270	3,597					
N40	7,980	8,778	5,400	5,940					

[※]普通工事の新設には適用しない

(7) 取出、溶接費(円/箇所)

口径	20	A0	15	A0	10	0A	80A^	~65A	50A^	~40A	32	2A	25A	以下
種別	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
屋外・屋内取出工事	94,360	103,796	76,900	84,590	52,010	57,211	42,150	46,365	26,010	28,611	23,470	25,817	23,470	25,817
溶接費 (埋設)	20,520	22,572	11,730	12,903	9,510	10,461	8,590	9,449	7,460	8,206	6,570	7,227	6,130	6,743
溶接費(内管)	34,450	37,895	27,790	30,569	18,350	20,185	15,270	16,797	12,190	13,409	9,760	10,736	9,760	10,736

取出撤去料	単	価	特記
双山脈云村	税抜	税込	10 AC
屋外取出撤去費	70,000	77,000	冬期は別途

825

206

(8) 防食・塗装費

(0)	勿及 主心	K PC																	
	口径	15	0A	12	5A	10	0A	80	Α	65	ōΑ	50)A	4()A	32	2A	25	iΑ
種別		税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込								
	塗装	1,390	1,529	1,100	1,210	1,020	1,122	840	924	810	891	660	726	620	682	610	671	580	638
防食	(1m)	1,280	1,408	1,230	1,353	1,180	1,298	1,070	1,177	1,010	1,111	960	1,056	920	1,012	850	935	750	825
防食	(1か所)	320	352	308	338	295	325	268	294	253	278	240	264	230	253	213	234	188	206
	口径	20	DA	15	ōΑ							-							
種別		税抜	税込	税抜	税込														
	塗装	550	605	540	594														

※物件は、配管費の15%。 ※調合ペイントは別途。

防食 (1m)

防食(1か所)

(9) 遮断弁取付費 (円/個)

825

206

188

188

	20	0A	15	0A	10	10A	80	ΙA	50)A	32	2A	25	ōΑ
遮断弁取付	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
	130,000	143,000	104,000	114,400	52,000	57,200	32,500	35,750	13,000	14,300	13,000	14,300	13,000	14,300

(10) 雑材・雑工事費 工事費の合計の10%

^{※50}Aを超える取出撤去は別途。

2-3. 土工費

(1) 掘削、埋戻し(1m当たり)

口径	20	0A	15	0A	10	0A	80	Α	5()A	40)A	32(3	80)A	25	iΑ
	税抜	税込														
単価	7,820	8,602	7,560	8,316	6,390	7,029	6,300	6,930	6,170	6,787	6,170	6,787	6,170	6,787	6,170	6,787

(2) 山止工 (1m当たり)

		*						
掘削深度	1.5 m	未満	1.8 m	1未満	2.1 m	未満	2.5 m	未満
	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込	税抜	税込
単価	880	968	1,140	1,254	3,960	4,356	5,220	5,742

[※]クリークス使用は別途。

2-4.割增工程加算

- (イ) 高さ1mを超える石造り、コンクリート造り、又はブロック造り灯の土止め内に埋設する工事。
- ★工事費の30%
- (ロ) 工事場所の状況により、工作車の駐車位置からガス工事を行う家屋までの距離が30mを超える場合の工事。 ★**工事費の15**%
- (二) 申込者の都合により夜間、日曜、祭日、冬期に工事を行う場合、及び駐車禁止区域にて行う場合は下記の割増加算を行う。

割増工程加算	適応基準		割増率
夜間工事加算	19時~翌朝6時		工事費の50%
日曜、祭日工事加算	日曜日及び法定祝祭日		<i>"</i> 15%
駐車禁止区域加算	駐車禁止区域		<i>u</i> 15%
冬期工事加算	12月1日~4月30日 屋外掘削を伴う工事	凍土破壊工賃(1日)	運転手(特殊)+ブレーカー代
◇州工争加昇	12月1日~4月30日 産外掘削を仕り工事	30,000円	特殊作業員+破砕工具損料

[※]工事費とは2-1.工事材料~2-3.土工費の合計

2-5. 道路復旧費

(1) アスファルト舗装修理(円/㎡)

区分	見積単価		
区·//	税抜	税込	
歩道舗装費	6,600	7,260	
車道舗装費(単層)	8,700	9,570	
車道舗装費(2層)	12,750	14,025	
車道舗装費(3層)	20,250	22,275	

(2) 砕石敷 (円/㎡)

区分	見積単価	
	税抜	税込
切込砕石	5,400	5,940

2-6.設計監督費

配管工事費の税抜総額の15%(端数は100円未満切捨、一式表示とする)に消費税率を乗じた金額を足したもの。

2-7.運搬費

材料費の税抜総額の5% (端数は100円未満切捨、一式表示とする) に消費税率を乗じた金額を足したもの。

2-8.共通仮設費

総工事費が税込110万円以上の場合は、必要に応じて総工事費の3%を申し受ける(端数は100円未満切捨、一式表示とする)

2-9.安全費

配管費の税抜総額の20%(端数は100円未満切捨、一式表示とする)に消費税率を乗じた金額を足したもの。 ※総工事費が税込55万円未満の場合は、25% ※ガードマンは実費

2-10.諸経費

総工事費	諸 経 費
110万円未満	総工事費の20%
110万円以上550万円未満	<i>"</i> 17%
550万円以上	<i>"</i> 15%

^{※(}端数は100円未満切捨、一式表示とする)

2-11.内管工事検定料

工事費	検定料	工事費	検定料	
工事点	18,0014		税抜	税込
500万円以下の場合	工事費の4%	5万円以下の場合	3,000	3,300
400万円以下の場合	工事費の5%			
300万円以下の場合	工事費の6%			
200万円以下の場合	工事費の7%			
100万円以下の場合	工事費の8%			
50万円以下の場合	工事費の9%			
10万円以下の場合	工事費の10%			

[※]工事費とは屋内工事をいう(端数は100円未満切捨、一式表示とする)

C. 負担金工事

*別紙供給約款参照

D. 精算

1. 工事費の精算

設計見積金額と実際の工事費(使用材料数量、配管費等)が異なる事により生じた過払い差額、もしくは不足差額が10%以上の場合とする。